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Das Eine. Für Alles.
The one. For all. 
Één serie. Voor alles

HK07
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Weiß, ähnlich 
RAL 9010
White, similar 
RAL 9010 
Wit, soortgelijk 
RAL 9010

Arktisweiß
Arctic white 
Arctic wit

Matt arktisweiß
Matt arctic white 
Matt arctic wit

Matt grau
Matt grey 
Mat grijs

  Matt schwarz
  Matt black 
  Mat zwart

Anthrazit
Anthracit 
Antraciet

Stahl�arben
Steel 
Staal

HK07 – Passt immer.
Always �ts. / Past altijd.

Ob Wohnbau, Hotel oder Krankenhaus – mit HK07 ist jedes 
Objekt optimal ausgerüstet. HK07 ist ofen �ür andere.  
In HK07 lassen sich durch das Wippenmaß von 55 mm und 
die rein-weiße Farbe (RAL 9010) eine Vielzahl von technischen 
Komponenten integrieren. Zusätzlich ist die Integration von 
unserem Funksystem Free-control® möglich. Weitere In�orma-
tionen hierzu �nden Sie im Kapitel „Free-control®“.

Whether residential, hotel or hospital – with HK07 each object is 
�ully equipped. HK07 is open to others. Because o� the the rocker 
switch measure o� 55 mm and the pure-white color (RAL 9010) 
HK07 can integrate a variety o� technical components. In addition, 
the integration o� our Free-control® system is possible. For more 
in�ormation, see chapter “Free-control®”.

O� het nu woningbouw, hotel o� ziekenhuis is, met HK07 is elk  
gebouw ideaal uitgerust. HK07 als basis voor meer. In HK07 kan 
door zijn uitsparing van 55 mm, en de witte kleur (RAL 9010), een 
aantal technische componenten geïntegreerd worden. Bovendien 
te integreren i.c.m. ons Free-control® systeem. Meer in�ormatie 
vindt u in het hoo�dstuk "Free-control®".
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Das HK07 Schalterprogramm gibt es in verschieden�arbigen 
Aus�ührungen – ganz nach Ihren Wünschen. 

The HK07 switch program is available in di�erent  
coloured versions – entirely according to your wishes.

Het HK07 schakelprogramma is leverbaar in verschillende 
kleuren uitvoeringen- geheel naar uw wens.
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Brutto 
Preis / €
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Brutto 
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 2022 | HK 07 Unterputz Schalterprogramm

Flächenwippe ohne Linse

Rocker pad without lens

Bedieningswip enkel

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 10 490029008

4008224591218
2,66

stahl-
�arben

steel staal 111 10 490047000
4008224619219

3,34

anthrazit anthracite antraciet 111 10 490015007
4008224621717

3,34

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 10 490013005
4008224667425

2,66

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 10 490032008
4008224669818

3,34

matt grau matt grey mat grijs 111 10 490034000
4008224670531

3,34

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 10 490050007
4008224670548

3,34

Flächenwippe mit Linse, klar

Rocker pad with lens, transparent

Bedieningswip enkel met lens, transparant

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 490073007

4008224591874
3,55

stahl-
�arben

steel staal 111 5 490083004
4008224619226

4,45

anthrazit anthracite antraciet 111 5 490093001
4008224621724

4,45

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 490075008
4008224667456

3,55

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 490042005 
4008224669825

4,45

matt grau matt grey mat grijs 111 5 490052002 
4008224670555

4,45

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 490062009 
4008224670579

4,45

Flächenwippe mit Linse, rot

Rocker pad with lens, red

Bedieningswip enkel met lens, rood

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 490072006

4008224591881
3,55

stahl-
�arben

steel staal 111 5 490082003
4008224619233

4,45

anthrazit anthracite antraciet 111 5 490092000
4008224621731

4,45

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 490076000
4008224667463

3,55

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 490043006
4008224669832

4,45

matt grau matt grey mat grijs 111 5 490053003
4008224670562

4,45

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 490063000
4008224670586

4,45

Flächendoppelwippe

Double Rocker pad

Bedieningswip dubbel

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 10 490329007

4008224591898
4,89

stahl-
�arben

steel staal 111 10 490347009
4008224619240

5,55

anthrazit anthracite antraciet 111 10 490315006
4008224621748

5,55

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 10 490313004
4008224667432

4,89

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 10 490332007
4008224670593

5,55

matt grau matt grey mat grijs 111 10 490334009
400822467060

5,55

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 10 490350009
4008224670630

5,55

Flächendoppelwippe mit P�eilsymbolen

Double Rocker pad with arrows

Bedieningswip dubbel met pijlen opdruk

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 490388008

4008224591904
6,69

stahl-
�arben

steel staal 111 5 490389009
4008224619257

7,45

anthrazit anthracite antraciet 111 5 490399006
4008224621755

7,45

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 490387007
4008224667449

6,69

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 490338003
4008224670616

7,45

matt grau matt grey mat grijs 111 5 490339004
4008224670623

7,45

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 490359008
4008224670647

7,45

Flächenwippe mit Linse und Symbol „Licht“

Rocker pad with lens and symbol "Light"

Bedieningswip wip met lens en symbool "licht"

IP20

reinweiß pure white helder wit 111 5 490442007
4008224591911

5,00

stahl-
�arben

steel staal 111 5 490443008
4008224619264

6,13

anthrazit anthracite antraciet 111 5 490446001
4008224621762

6,13

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 490468007
4008224671705 

5,00

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 490444009
4008224670654

6,13

matt grau matt grey mat grijs 111 5 490445000
4008224670661

6,13

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 490447002
4008224670678

6,13
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Flächenwippe mit Linse und Symbol „Glocke“

Rocker pad with lens and symbol "Bell"

Bedieningswip wip met lens en symbool "klok"

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 490452004

4008224591928
5,00

stahl-
�arben

steel staal 111 5 490453005
4008224619271

6,13

anthrazit anthracite antraciet 111 5 490456008
4008224621779

6,13

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 490458000
4008224671699  

5,00

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 490454006
4008224670685

6,13

matt grau matt grey mat grijs 111 5 490455007
4008224670692

6,13

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 490457009
4008224670708

6,13

Flächenwippe �ür 2-poligen Schalter

Rocker pad �or 2-way switch

Bedieningswip enkel voor 2-polige schakelaar

Flächenwippe �ür 2-poligen Schalter mit Linse klar

Rocker pad �or 2-way switch with lens, transparent

Bedieningswip enkel voor 2-polige schakelaar met 
lens, transparant

IP20

IP20

reinweiß pure white helder wit 111 5 491929006
4008224592550

4,45

stahl-
�arben

steel staal 111 5 491947008
4008224661355

4,87

anthrazit anthracite antraciet 111 5 491915005
4008224661362

4,87

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 491913003
4008224671743

4,45

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 491932006
4008224670890

4,87

matt grau matt grey mat grijs 111 5 491934008
4008224670906

4,87

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 491950008
4008224670913

4,87

reinweiß pure white helder wit 111 5 491973005
4008224660853

5,00

stahl-
�arben

steel staal 111 5 491983002
4008224660860

7,46

anthrazit anthracite antraciet 111 5 491993009
4008224660877

7,46

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 491943004 
4008224671835  

5,00

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 491953001 
4008224671842  

7,46

matt grau matt grey mat grijs 111 5 491963008 
4008224671859  

7,46

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 491923000 
4008224671866  

7,46

Flächenwippe mit Linse und Symbol „Schlüssel“

Rocker pad with lens and symbol "Key"

Bedieningswip wip met lens en symbool "sleutel"

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 490462001

4008224591935
5,00

stahl-
�arben

steel staal 111 5 490463002
4008224619288

6,13

anthrazit anthracite antraciet 111 5 490466005
4008224621786

6,13

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 490468007 
4008224671705  

5,00

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 490464003
4008224670715

6,13

matt grau matt grey mat grijs 111 5 490465004
4008224670722

6,13

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 490467006
4008224670739

6,13

Flächenwippe mit Beschri�tungs�eld

Rocker pad with inscription area

Bedieningswip enkel met tekstvenster

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 492029000

4008224592574
6,13

stahl-
�arben

steel staal 111 5 492047002
4008224619462

6,90

anthrazit anthracite antraciet 111 5 492015009
4008224621960

6,90

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 492013007
4008224671750

6,13

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 492032000
4008224670920

6,90

matt grau matt grey mat grijs 111 5 492034002
4008224670937

6,90

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 492050002
4008224670944

6,90

Flächenwippe �ür 2-poligen Schalter mit Linse rot

Rocker pad �or 2-way switch with lens, red

Bedieningswip enkel voor 2-polige schakelaar met 
lens, rood

IP20

reinweiß pure white helder wit 111 5 491972004
4008224661010

5,00

stahl-
�arben

steel staal 111 5 491982001
4008224661027

7,46

anthrazit anthracite antraciet 111 5 491992008
4008224661034

7,46

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 491942003
4008224671873 

5,00

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 491952000 
4008224671880  

7,46

matt grau matt grey mat grijs 111 5 491962007 
4008224671897  

7,46

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 491922009 
4008224671903  

7,46
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Dimmer-Abdeckung �ür Druck-Wechseldimmer 
und Dreh-Ausschalter

Dimmer cover �or push- and rotary dimmer

A�dekking voor druk-draai wisseldimmer en 
draai-uit

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 490629006

4008224591942
5,45

stahl-
�arben

steel staal 111 5 490647008
4008224619318

12,81

anthrazit anthracite antraciet 111 5 490615005
4008224621793

12,81

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 490613003
4008224671712

5,45

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 490632006
4008224670746

12,81

matt grau matt grey mat grijs 111 5 490634008
4008224670753

12,81

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 490650008
4008224670760

12,81

Dimmer-Abdeckung �ür Doppeldimmer

Dimmer cover �or double dimmer

A�dekking voor dubbele dimmer 

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 492829004

4008224661041
5,45

stahl-
�arben

steel staal 111 5 492847006
4008224661058

12,81

anthrazit anthracite antraciet 111 5 492815003
4008224661065

12,81

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 492813001 
4008224671910   

5,45

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 492832004  
4008224671927    

12,81

matt grau matt grey mat grijs 111 5 492834006  
4008224671934    

12,81

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 492850006  
4008224671941      

12,81

Abdeckung �ür Be�ehlgeräte

Cover plate �or command element

A�dekking voor bedieningselementen

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 491729000

4008224592345
22,92

stahl-
�arben

steel staal 111 5 491747002
4008224660839

25,19

anthrazit anthracite antraciet 111 5 491715009
4008224660846

25,19

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 491713007
4008224671729

22,92

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 491732000
4008224670838

25,19

matt grau matt grey mat grijs 111 5 491734002
4008224670845

25,19

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 491750002
4008224670852

25,19

Blindabdeckung

Blind cover

Blindplaat

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 333629004

4008224591973
10,02

stahl-
�arben

steel staal 111 5 333647006
4008224661881

12,05

anthrazit anthracite antraciet 111 5 333615003
4008224661898

12,05

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 490613003
4008224671552 

10,02

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 333632004
4008224669993

12,05

matt grau matt grey mat grijs 111 5 333634006
4008224670005

12,05

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 333650006
4008224670012

12,05

Lautsprechersteckdose mit Anschluss �ür 4 mm 
Bananenstecker oder Lautsprecherkabel bis 16 mm²

Loudspeaker socket, connection terminals �or bana-
na plugs 4 mm or loudspeaker cable up to 16 mm²

Luidsprekerstopcontact met aansluiting voor 4 mm 
banaanstekers o� luidsprekersnoer tot 16 mm²

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 951629004

4008224592147
22,31

stahl-
�arben

steel staal 111 5 951647006
4008224661126

24,84

anthrazit anthracite antraciet 111 5 951615003
4008224661133

24,84

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 951613001
4008224671828

22,31

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 951632004
4008224671255

24,84

matt grau matt grey mat grijs 111 5 951634006
4008224671262

24,84

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 951650006
4008224671279

24,84

Abdeckung �ür Antennensteckdose TV/RF

Cover plate �or antenna socket TV/RF

A�dekking voor antennecontactdoos TV en Radio

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 490929005

4008224592017
5,12

stahl-
�arben

steel staal 111 5 490947007
4008224619363

7,79

anthrazit anthracite antraciet 111 5 490915004
4008224621847

7,79

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 490913002
4008224667616

5,12

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 490932005
4008224670777

7,79

matt grau matt grey mat grijs 111 5 490934007
4008224670784

7,79

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 490950007
4008224670791

7,79
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Abdeckung �ür Antennensteckdose TV/RF/SAT

Cover plate �or antenna socket TV/RF/SAT

A�dekking voor antennecontactdoos  
TV en Radio, SAT

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 491029008

4008224592024
5,12

stahl-
�arben

steel staal 111 5 491047001
4008224619370

7,79

anthrazit anthracite antraciet 111 5 491015008
4008224621854

7,79

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 491013006
4008224667623

5,12

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 491032009
4008224670807

7,79

matt grau matt grey mat grijs 111 5 491034001
4008224670814

7,79

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 491050001
4008224670821

7,79

Abdeckung �ür Antennensteckdose  
TV/RF/2 x SAT

Cover plate �or antenna socket  
TV/RF/2 x SAT
A�dekking voor antennecontactdoos  
TV en Radio met 2 x SAT

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 491829003

4008224592543
7,25

stahl-
�arben

steel staal 111 5 491847005
4008224661232

11,16

anthrazit anthracite antraciet 111 5 491815002
4008224661249

11,16

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 491813000
4008224671736

7,25

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 491832003
4008224670869

11,16

matt grau matt grey mat grijs 111 5 491834005
4008224670876

11,16

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 491850005
4008224670883

11,16

Abdeckung �ür TAE-Tele�on-Anschlussdose, geeignet 
�ür 1 – 3 Anschlüsse (oder 2-�ach USB-Steckdose)

Cover plate �or TAE telephone connection sockets, 
suitable �or 1 – 3 connections (or double USB-socket)

A�dekking voor TAE tele�oon aansluitdoos, geschikt 
voor 1 – 3 aansluitingen (o� 2-v. USB-stopcontact)
IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 373129007

4008224591980
5,12

stahl-
�arben

steel staal 111 5 373147009
4008224619332

7,79

anthrazit anthracite antraciet 111 5 373115006
4008224621823

7,79

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 373113004
4008224671576

5,12

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 373132007
4008224670081

7,79

matt grau matt grey mat grijs 111 5 373134009
4008224670098

7,79

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 373150009
4008224670104

7,79

Abdeckung �ür UAE-Anschlussdose und Datendose 
mit Schrägauslass, geeignet �ür 1 – 2 Anschlüsse

Cover plate �or UAE connection sockets,  
suitable �or 1 – 2 connections

A�dekking voor UAE internet-tele�oon  
aansluitdoos, geschikt voor 1 – 2 aansluitingen

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 371729003

4008224592000
5,12

stahl-
�arben

steel staal 111 5 371747005
4008224619356

7,79

anthrazit anthracite antraciet 111 5 371715002
4008224621830

7,79

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 371713000
4008224667630

5,12

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 371732003
4008224670029

7,79

matt grau matt grey mat grijs 111 5 371734005
4008224670036

7,79

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 371750005
4008224670043

7,79

Abdeckung �ür TDO-Tele�on-Anschlussdose, 
geeignet �ür 1 – 3 Anschlüsse

Cover plate �or TDO telephone connection sockets, 
suitable �or 1 – 3 connections

A�dekking voor TDO tele�oon aansluitdoos,  
geschikt voor 1 – 3 aansluitingen
IP20
reinweiß pure white helder wit 111 5 373029004

4008224591997
5,12

stahl-
�arben

steel staal 111 5 373047006
4008224619349

7,79

anthrazit anthracite antraciet 111 5 373015003
4008224621816

7,79

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 373013001
4008224671569

5,12

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 373032004
4008224670050

7,79

matt grau matt grey mat grijs 111 5 373034006
4008224670067

7,79

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 373050006
4008224670074

7,79
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Schutzkontakt-Steckdose mit erhöhtem 
Berührungsschutz 

Earthed socket outlet with shutter

Stopcontact geaard met shutter

16 A | 250 V~ | IP20
reinweiß pure white helder wit 111 10 940029009

4008224641876
7,09

stahl-
�arben

steel staal 111 10 940047001
4008224641883

8,63

anthrazit anthracite antraciet 111 10 940015008
4008224641852

8,63

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 10 940013007 
4008224672009  

7,09

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 10 940032008
4008224671019

8,63

matt grau matt grey mat grijs 111 10 940034000
4008224671026

8,63

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 10 940050000
4008224671033

8,63

Schutzkontakt-Steckdose

Earthed socket outlet

Stopcontact geaard

16 A | 250 V~ | IP20
reinweiß pure white helder wit 111 10 949329007

4008224641944
4,91

stahl-
�arben

steel staal 111 10 949347009
4008224644518

6,46

anthrazit anthracite antraciet 111 10 949315006
4008224641937

6,46

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 10 949313005
4008224667418

4,91

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 10 949332006
4008224671163

6,46

matt grau matt grey mat grijs 111 10 949334008
4008224671170

6,46

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 10 949350008
4008224671187

6,46

Steckdose ohne Schutzkontakt mit erhöhtem 
Berührungsschutz

Socket outlet without earth and with shutter

Stopcontact ongeaard met shutter

16 A | 250 V~ | IP20
reinweiß pure white helder wit 111 10 948629004

4008224592130
7,09

stahl-
�arben

steel staal 111 10 948647006
4008224661256

8,73

anthrazit anthracite antraciet 111 10 948615003
4008224661263

8,73

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 10 948613001
4008224671804

7,09

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 10 948632004
4008224671132

8,73

matt grau matt grey mat grijs 111 10 948634006
4008224671149

8,73

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 10 948650006
4008224671156

8,73

2-�ach Schutzk.-Steckdose, mit erhöhtem 
Berührungsschutz, Komplettgerät �ür eine 
Schalterdose Ø 60 mm
Double earthed socket outlet, with shutter, �or  
the installation in a single switch box Ø 60 mm
Stopcontact tweevoudig geaard met shutter, voor 
montage inbouwdoos Ø 60 mm

16 A | 250 V~ | IP20
reinweiß pure white helder wit 111 3 940229004

4008224592178
15,31

stahl-
�arben

steel staal 111 3 940247006
4008224661379

17,10

anthrazit anthracite antraciet 111 3 940215003
4008224661386

17,10

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 3 940213001
4008224671781

15,31

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 3 940232004
4008224671071

17,10

matt grau matt grey mat grijs 111 3 940234006
4008224671088

17,10

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 3 940250006
4008224671095

17,10

Mitten-Schutzkontakt-Steckdose mit erhöhtem 
Berührungsschutz 

Earthed socket outlet with central earth contact 
and with shutter

Stopcontact penaarde met shutter

16 A | 250 V~ | IP20
reinweiß pure white helder wit 111 10 940429000

4008224592123
7,09

stahl-
�arben

steel staal 111 10 940447002
4008224619486

8,63

anthrazit anthracite antraciet 111 10 940415009
4008224621908

8,63

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 10 940413007
4008224671798

7,09

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 10 940432000
4008224671101

8,63

matt grau matt grey mat grijs 111 10 940434002
4008224671118

8,63

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 10 940450002
4008224671125

8,63
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2-�ach Steckdose ohne Schutzk., mit erhöhtem 
Berührungsschutz, Komplettgerät �ür eine 
Schalterdose Ø 60 mm
Double socket outlet without earth, with shutter, 
�or the installation in a switch box Ø 60 mm
Stopcontact tweevoudig ongeaard met 
shutter, voor montage inbouwdoos Ø 60 mm

16 A | 250 V~ | IP20
reinweiß pure white helder wit 111 3 950029005

4008224592185
10,93

stahl-
�arben

steel staal 111 3 950047007
4008224661393

17,10

anthrazit anthracite antraciet 111 3 950015004
4008224661409

17,10

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 3 950013002
4008224671811

10,93

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 3 950032005
4008224671194

17,10

matt grau matt grey mat grijs 111 3 950034007
4008224671200

17,10

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 3 950050007
4008224671217

17,10

2-�ach Schutzkontakt-Steckdose, Komplettgerät �ür 
den Einbau in eine 1-�ach Schalterdose Ø 60 mm

Double earthed socket outlet, �or the installation 
in a single switch box Ø 60 mm

Stopcontact tweevoudig geaard, voor montage 
inbouwdoos Ø 60 mm

16 A | 250 V~ | IP20
reinweiß pure white helder wit 111 3 929529008

4008224592116
10,93

stahl-
�arben

steel staal 111 3 929547000
4008224661416

12,25

anthrazit anthracite antraciet 111 3 929515007
4008224661423

12,25

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 3 929513005
4008224671774

10,93

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 3 929532008
4008224670982

12,25

matt grau matt grey mat grijs 111 3 929534000
4008224670999

12,25

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 3 929550000
4008224671002

12,25

Schutzkontakt-Steckdose mit Klappdeckel und 
erhöhtem Berührungsschutz  

Earthed socket outlet with hinged lid and with 
shutter

Stopcontact geaard met klapdeksel en shutter

16 A | 250 V~ | IP20

Schutzkontakt-Steckdose mit Klappdeckel und 
erhöhtem Berührungsschutz, abschließbar

Earthed socket outlet with hinged lid, shutter  
and sa�ety lock

Stopcontact geaard met klapdeksel en 
shutter, a�sluitbaar

16 A | 250 V~ | IP20
reinweiß pure white helder wit 111 1 951529001

4008224592604
47,70

stahl-
�arben

steel staal 111 1 951547003
4008224661270

51,20

anthrazit anthracite antraciet 111 1 951515000
4008224661287

51,20

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 1 951513008
4008224667647

47,70

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 1 951532001
4008224671224

51,20

matt grau matt grey mat grijs 111 1 951534003
4008224671231

51,20

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 1 951550003
4008224671248

51,20

Schutzkontakt-Steckdose mit Überspannungs-
schutz und erhöhtem Berührungsschutz

Earthed socket outlet with overvoltage 
protection with shutter

Stopcontact geaard met 
overspanningsbeveiliging en shutter

16 A | 250 V~ | IP20
reinweiß pure white helder wit 111 1 951329005

4008224592079
141,17

reinweiß pure white helder wit 111 3 940129002
4008224641906

10,93

stahl-
�arben

steel staal 111 3 940147004
4008224641913

12,43

anthrazit anthracite antraciet 111 3 940115001
4008224641890

12,43

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 3 940113000 
4008224671996  

10,93

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 3 940132001
4008224671040

12,43

matt grau matt grey mat grijs 111 3 940134001
4008224671057

12,43

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 3 940150003
4008224671064

12,43

Schutzkontakt-Steckdose mit Au�druck „SV“ 
und erhöhtem Berührungsschutz  

Earthed socket outlet with printing "SV" 
and with shutter

Stopcontact geaard met opdruk "SV" 
en shutter

16 A | 250 V~ | IP20
grün green groen 111 5 940008004

4008224641845
16,41

NEUE Steckdose
Schutzkontakt-Steckdose mit Au�druck „ZSV“ 
und erhöhtem Berührungsschutz  

Earthed socket outlet with printing "ZSV" 
and with shutter

Stopcontact geaard met opdruk "ZSV" 
en shutter

16 A | 250 V~ | IP20
orange orange oranje 111 5 940022002

4008224641869
16,41

NEUE Steckdose
Schutzkontakt-Steckdose mit erhöhtem Berüh-
rungsschutz und mit Au�druck "EDV"  

Earthed socket outlet with shutter and printing 
"EDV"

Stopcontact geaard met opdruk "EDV" 
en shutter

16 A | 250 V~ | IP20
rot red rood 111 10 940012004

4008224650410
16,41

NEUE Steckdose
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Schutzkontakt-Steckdose mit Ausschalter 
1-polig und mit erhöhtem Berührungsschutz

Earthed socket outlet with integrated 
1-pole switch and with shutter

Stopcontact geaard met 1-polige schakelaar 
en shutter

IP20 | 250 V~ | 16 A | 10 A
reinweiß pure white helder wit 111 1 136029003

4008224592161
24,05

Raumtemperaturregler elektronisch
"Basic" (Heizen oder Kühlen)
Room thermostat electrical "basic"  
(heating or cooling)
Thermostaat elektrisch "basic" 
(verwarming o� koeling)

250V~ |  50Hz |  0-40° |  IP20

reinweiß pure white helder wit 116 1 296529003
4008224662116

102,95

stahl-
�arben

steel staal 116 1 296547005
4008224662130

113,79

anthrazit anthracite antraciet 116 1 296515002
4008224662123

113,79

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 116 1 296513009
4008224668712

102,95

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

116 1 296532003
4008224669931

113,79

matt grau matt grey mat grijs 116 1 296534005
4008224669948

113,79

matt 
schwarz

matt black mat zwart 116 1 296550005
4008224669955

113,79

Schutzkontakt Steckdose mit 2 USB Ladebuchsen, 
Ausgangsstrom von den Ladebuchsen  
max. 2.400 mA, 5 V, 55 x 55 mm 

Earthed socket outlet , with built-in USB charger, 
2,400mA, 5V, 55 x 55mm

Stopcontact geaard met ingebouwde USB-oplader, 
2.400 mA, 5V, 55 x 55 mm

IP20 | 250 V~ | 16 A
reinweiß pure white helder wit 116 1 296229004

4008224637541
66,09

stahl-
�arben

steel staal 116 1 296247006
4008224652452

69,28

anthrazit anthracite antraciet 116 1 296215003
4008224652445

69,28

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 116 1 296213001
4008224671538

66,09

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

116 1 296232004
4008224669900

69,28

matt grau matt grey mat grijs 116 1 296234006
4008224669917

69,28

matt 
schwarz

matt black mat zwart 116 1 296250006
4008224669924

69,28

NEU
NEW / NIEUW

Raumtemperaturregler mit Display, 
programmierbar (Heizen und Kühlen)
Room thermostat with display, programmable 
(heating and cooling)
Thermostaat met display, programmeerbaar 
(verwarming en koeling)

Raumtemperaturregler elektronisch
"Premium" (Heizen und Kühlen)

Room thermostat electrical "premium" 
(heating and cooling)
Thermostaat elektrisch "premium" 
(verwarming en koeling)

250V | 50Hz| 5-35°C | IP20

250V~| 50Hz| 0-40°| IP20

reinweiß pure white helder wit 116 1 298129003 
4008224667241 

149,00

stahl-
�arben

steel staal 116 1 298147005 
4008224667265  

159,00

anthrazit anthracite antraciet 116 1 298115002 
4008224667258   

159,00

reinweiß pure white helder wit 116 1 296729009
4008224662147

124,62

stahl-
�arben

steel staal 116 1 296747001
4008224662161

135,46

anthrazit anthracite antraciet 116 1 296715008
4008224662154

135,46

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 116 1 296713006
4008224671545

124,62

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

116 1 296732009
4008224669962

135,46

matt grau matt grey mat grijs 116 1 296734001
4008224669979

135,46

matt 
schwarz

matt black mat zwart 116 1 296750001
4008224669986

135,46

NEU
NEW / NIEUW

NEU
NEW / NIEUW
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Raumtemperaturregler „Wechsler“, 1.100 W

Room thermostat change-over contact, 1,100 W

Thermostaat "wisselaar", 1.100 W

250 V~ | 0,5 K | 5 – 30 °C | IP20
reinweiß pure white helder wit 116 1 290429004

4008224592291
93,44

stahl-
�arben

steel staal 116 1 290447006
4008224661317

98,32

anthrazit anthracite antraciet 116 1 290415003
4008224661324

98,32

Raumtemperaturregler „Ö��ner“, 2.200 W

Room thermostat normally closed, 2,200 W

Thermostaat "opener", 2.200 W

250 V~ | 0,5 K | 5 – 30 °C | IP20
reinweiß pure white helder wit 116 1 290129005

4008224592307
82,94

stahl-
�arben

steel staal 116 1 290147007
4008224661294

87,82

anthrazit anthracite antraciet 116 1 290115004
4008224661300

87,82

INFRAcontrol T 180° 55 x 55 mm In�rarot-
Bewegungsmelder 2-Draht Technik �ür Lasten ab 
5 W bis max. 300 W / 150VA

INFRAcontrol T 180° 55 x 55 mm In�rared motion 
switch, 2-wire technology �or resistive loads 
�rom 5 W to max. 300 W /150VA

INFRAcontrol T 180° 55 x 55 mm in�rarood bewe-
gingsmelder, 2-draads technologie voor ohmse 
belasting van 5 W tot max. 300 W /150VA

9 m | IP40 | 230 V~ | 5 sek. – 30 min. | 180° | 50 Hz

Unterputz �lush mounted inbouw (stucwerk)

INFRAcontrol T 180° 55 × 55 mm In�rarot-
Bewegungsmelder, 2-Draht Technik �ür 
ohmsche Lasten ab 40 W bis max. 400 W

INFRAcontrol T 180° 55 × 55 mm 
In�rared motion switch, 2-wire technology �or 
resistive loads �rom 40 W to max. 400 W

INFRAcontrol T 180° 55 × 55 mm in�rarood bewe-
gingsmelder, 2-draads technologie voor ohmse 
belasting van 40 W tot max. 400 W

INFRAcontrol R 180° 55 × 55 mm In�rarot-
Bewegungsmelder, 3-Draht Technik �ür Lasten 
bis max. 1.000 W/VA

INFRAcontrol R 180° 55 × 55 mm In�rared motion 
switch, 3-wire device technology �or loads up to 
max. 1,000W/VA

INFRAcontrol R 180° 55 × 55 mm in�rarood 
bewegingsmelder, 3-draads technologie, voor 
belasting tot max. 1.000W/VA 

10 m | IP20 | 230 V~ | 4 – 240 sek. | 180° | 50 Hz

10 m | IP20 | 230 V~ | 4 – 240 sek. | 180° | 50 Hz

ohmsche Last resistive load ohmse belasting

reinweiß pure white helder wit 116 1 805829556
4008224644419

51,45

Neu New Nieuw

stahl-
�arben

steel staal 116 1 805847558
4008224671323

62,85

anthrazit anthracite antraciet 116 1 805815555
4008224671293

62,85

arktisweiß arctic white arctic wit 116 1 805813553
4008224671286

51,45

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

116 1 805832556
4008224671309

62,85

matt grau matt grey mat grijs 116 1 805834558
4008224671316

62,85

matt 
schwarz

matt black mat zwart 116 1 805850558
4008224671330

62,85

reinweiß pure white helder wit 116 1 808429557
4008224632515

72,46

Neu New Nieuw

stahl-
�arben

steel staal 116 1 808447559
4008224671385

83,06

anthrazit anthracite antraciet 116 1 808415556
4008224671354

83,06

arktisweiß arctic white arctic wit 116 1 808413554
4008224671347

72,46

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

116 1 808432557
4008224671361

83,06

matt grau matt grey mat grijs 116 1 808434559
4008224671378

83,06

matt 
schwarz

matt black mat zwart 116 1 808450559
4008224671392

83,06

INFRAcontrol R 180° 55 × 55 mm In�rarot-
Bewegungsmelder, 3-Draht �ür Lasten bis 
max. 2.000 W/1.000 VA

INFRAcontrol R 180° 55 × 55 mm In�rared 
motion switch, 3-wire device �or loads up 
to max. 2,000W/1,000 VA

INFRAcontrol R 180° 55 × 55 mm in�rarood 
bewegingsmelder, 3-draads, voor belasting 
tot max. 2.000W/1.000 VA 

9 m | IP40 | 230 V~ | 20 sek. – 30 min. | 180° | 50 Hz

reinweiß pure white helder wit 116 1 840629041
4008224632423

111,42

reinweiß pure white helder wit 116 1 840429045
4008224632430

111,42
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Rolladenzeitschaltuhr

Timer �or shutter

Rolluikschakelaar

230 V~ | 6 W | IP20 | 18 h | 6 AX

Unterputz �lush mounted inbouw (stucwerk)

Sonnensensor �ür Rollladenzeitschaltuhr

Sunsensor �or shutting-timer

Zonnesensor voor rolluik tijdschakelaar

2 m
116 1 198600019

4008224414685
31,49

Zwischenrahmen �ür 50x50 DIN Geräte

Intermediate �rame �or 50x50 DIN devices

Tussenraam voor 50x50 DIN apparaten

55 x 55 mm

Flächenwippe HK07, �ür Funk-Wandschalter 
Elektronikmodul

Rocker pad HK07, �or wireless-wall-switch
electronic module

Bedieningswip enkel HK07, voor Free-control 
module

IP20

reinweiß pure white helder wit 111 10 405629008
4008224592031

2,57

stahl-
�arben

steel staal 111 10 405647000
4008224619387

5,12

anthrazit anthracite antraciet 111 10 405615007
4008224621861

5,12

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 10 405613005
4008224671620

2,57

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 10 405632008
4008224670357

5,12

matt grau matt grey mat grijs 111 10 405634000
4008224670364

5,12

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 10 405650000
4008224670371

5,12

reinweiß pure white helder wit 120 5 826929004
4008224592376

2,66

stahl-
�arben

steel staal 120 5 826947006
4008224661430

3,34

anthrazit anthracite antraciet 120 5 826915003
4008224661447

3,34

reinweiß pure white helder wit 116 1 198529002
4008224592369

114,45

stahl-
�arben

steel staal 116 1 198547004
4008224661331

125,43

anthrazit anthracite antraciet 116 1 198515001
4008224661348

125,43

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 120 1 198513009
4008224671514

114,45

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

120 1 198532002
4008224669849

125,43

matt grau matt grey mat grijs 120 1 198534004
4008224669856

125,43

matt 
schwarz

matt black mat zwart 120 1 198550004
4008224669863

125,43

Flächendoppelwippe HK07, �ür 
Funk-Wandschalter Elektronikmodul

Double rocker pad HK07, �or wireless- 
wall-switch electronic module

Bedieningswip dubbel HK07, voor Free-control 
module

IP20reinweiß pure white helder wit 120 5 827029008
4008224592383

4,87

stahl-
�arben

steel staal 120 5 827047000
4008224661454

5,55

anthrazit anthracite antraciet 120 5 827015007
4008224661461

5,55

Flächenwippe HK07, mit P�eilsymbol �ür Rollla-
densteuerung (Au�/Ab), �ür Funk-Wandschalter 
Modul
Rocker pad HK07, with arrows �or blinds/shutter 
control, �or wireless-wall-switch module

Bedeiningswip HK07, met pijlen voor jaloezieën en 
rolluiken, voor Free-control module

IP20
reinweiß pure white helder wit 120 4 826931003

4008224651684
3,55

Flächendoppelwippe HK07, mit P�eilsymbol �ür 
Rollladensteuerung (Au�/Ab), �ür Funk-Wand-
schalter Modul
Double rocker pad HK07, with arrows �or blinds/
shutter control, �or wireless-wall-switch module

Bedeiningswip dubble HK07, met pijlen voor 
jaloezieën en rolluiken, voor Free-control module

IP20
reinweiß pure white helder wit 120 4 827031007

4008224651691
6,61
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Elektronische Zeitschaltuhr

Electronic Timer

Digitale tijdschakelklok

1 min. | 100 h | 230 V~ | 6 A | 2.500 W
reinweiß pure white helder wit 116 1 290229008

4008224592314
93,44

Abdeckung �ür mechanische Zeitschaltuhr, 
Lau�zeit: 15 min.

Cover plate �or mech. timer, time: 15 min.

A�dekking voor mechanische tijdschakelaar, 
instelbaar tot 15 min.

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 1 313429152

4008224592321
20,06

Abdeckung �ür mechanische Zeitschaltuhr, 
Lau�zeit: 30 min.

Cover plate �or mech. timer, time: 30 min.

A�dekking voor mechanische tijdschakelaar,  
instelbaar tot 30 min.

IP20
reinweiß pure white helder wit 111 1 313429303

4008224592338
20,06

Zugschalter mit Abdeckung

Pull switch with cover

Trekschakelaar met a�dekking

IP20 | 230 V~ | 10 AX

reinweiß pure white helder wit 116 1 295829001
4008224592529

32,32

stahl-
�arben

steel staal 116 1 295847003
4008224661140

33,40

anthrazit anthracite antraciet 116 1 295815000
4008224661157

33,40

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 116 1 295813008
4008224671521

32,32

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

116 1 295832001
4008224669870

33,40

matt grau matt grey mat grijs 116 1 295834003
4008224669887

33,40

matt 
schwarz

matt black mat zwart 116 1 295850003
4008224669894

33,40

Tele�onanschlussdose Niederlande

Telephone socket NL

Tele�oonstopcontact NL

IP20

Unterputz �lush mounted inbouw (stucwerk)

reinweiß pure white helder wit 111 1 950729006
4008224592536

9,76

Abdeckung �ür 3-Stu�en Schalter

Cover plate �or 3-step switch

A�dekplaat 3-standen schakelaar

IP20 | 230 V~ | 10 AX

reinweiß pure white helder wit 116 5 375429008
4008224661843

9,39

stahl-
�arben

steel staal 116 5 375447000
4008224661850

13,16

anthrazit anthracite antraciet 116 5 375415007
4008224661867

13,16

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 116 5 375413005 
4008224671958  

9,39

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

116 5 375432008 
4008224671965  

13,16

matt grau matt grey mat grijs 116 5 375434000 
4008224671972  

13,16

matt 
schwarz

matt black mat zwart 116 5 375450000 
4008224671989  

13,16

Lichtsignal Einsatz

Light signal socket

Lichtsignaal sokkel

IP20

Unterputz �lush mounted inbouw (stucwerk)

reinweiß pure white helder wit 111 1 492129003
4008224592581

41,24

stahl-
�arben

steel staal 111 1 492147005
4008224661072

41,33

anthrazit anthracite antraciet 111 1 492115002
4008224661089

41,33
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Neu New Nieuw

reinweiß pure white helder wit 111 1 492329000
4008224658348

57,00

stahl-
�arben

steel staal 111 1 492347001
4008224658355

62,43

anthrazit anthracite antraciet 111 1 492315008
4008224658362

62,43

arktisweiß arctic white arctic wit 111 1 492313006
4008224671767

57,00

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 1 492332009
4008224670951

62,43

matt grau matt grey mat grijs 111 1 492334001
4008224670968

62,43

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 1 492350001
4008224670975

62,43

Leitungsauslassdose

Cable output

Kabel uitvoerdoos

IP20

Unterputz �lush mounted inbouw (stucwerk)

reinweiß pure white helder wit 111 3 492229006
4008224592598

18,96

stahl-
�arben

steel staal 111 3 492247008
4008224661102

28,96

anthrazit anthracite antraciet 111 3 492215005
4008224661119

28,96

Hotelkartenschalter, beleuchtbar mit 
Art.Nr. 324401000

Hotelcard switch, illuminated with 
article number 324401000

Hotelkaart schakelaar, verlicht met 
artikelnummer 324401000

IP20

Beschri�tungsclip �ür Abdeckrahmen 
(nicht �ür Glasrahmen geeignet)

Labelling clip �or cover �rame 
(not suitable �or glass �rames)

Tekstvenster transparant voor a�dekramen 
(niet geschikt voor glas�rames)

Kunststo�� plastic kunststo�

transpa-
rent

transparent transpa-
rant

111 10 491510008
4008224592277

3,01

Beschri�tungsbogen, A4

Label sheet �or labelling clip, A4

Inlegstroken voor tekstvenster, A4

weiß white wit 111 10 491600004
4008224592284

4,01
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HK07 Unterputz Schalterprogramm
HK07 fush Mounted Switch Range 
HK07 inbouwschakelprogramma

WC Notru�set bestehend aus Zugtaster, Signal-
leuchte, Abstelltaster und Netzgerät 

toilet emergency call set consisting o� pull switch, 
signal light, cancel button and power supply

WC noodoproepset bestaande uit trekschakelaar, 
signaallamp, annuleerknop en voedingseenheid

IP20

Unterputz �lush mounted inbouw (stucwerk)

reinweiß pure white helder wit 116 1 450002016
4008224653152

322,03

Unterbrechungs�reie Stromversorgung �ür das 
WC Notru�set �ür einen kontinuierlichen Betrieb 
auch bei Stromaus�all
Uninterruptible power supply �or the toilet emer-
gency call set �or continuous operation even in the 
event o� a power �ailure
Ononderbroken stroomvoorziening voor de noo-
doproepset voor continu gebruik, zel�s in geval van 
stroomuitval

IP20

Unterputz �lush mounted inbouw (stucwerk)

116 1 450302015
4008224653169

312,62

Akku Wechselset zum Wechseln der Akkus der 
unterbrechungs�reien Stromversorgung �ür das 
WC Notru�set
Battery change set �or changing the batteries o� 
the uninterruptible power supply �or the toilet 
emergency call set
Batterijwisselset voor het vervangen van de batte-
rijen van de noodvoeding voor de noodoproepset 
van het toilet

IP20

Unterputz �lush mounted inbouw (stucwerk)

116 1 450402018
4008224653176

178,90

LED-Zimmersignalleuchte als Einzelgerät �ür das 
WC Notru�set

LED room signal light as a single device �or the 
toilet emergency call set

LED-ruimtesignaallicht als een enkel apparaat 
voor de noodoproepset voor het toilet

Notru� Hupe als Einzelgerät zum Nachrüsten �ür 
das WC Notru�set

Emergency call horn as a single device �or upgrade 
the toilet emergency call set

Noodoproephoorn als een enkel apparaat voor het 
achtera� inbouwen van de noodoproepset voor 
het toilet

IP20

IP20

116 1 450502011
4008224653183

155,69

116 1 450602014
4008224653190

165,11
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Au�putzgehäuse 1-�ach zur Au�putzmontage

Sur�ace-mounting housing 1-�old �or 
�lush-mount switch

Opbouwdoos 1-voudig voor montage van  
inbouwschakelmateriaal

Au�putzgehäuse 2-�ach zur Au�putzmontage

Sur�ace-mounting housing 2-�old �or 
�lush-mount switch

Opbouwdoos 2-voudig voor montage van  
inbouwschakelmateriaal

Au�putzgehäuse 3-�ach zur Au�putzmontage

Sur�ace-mounting housing 3-�old �or 
�lush-mount switch

Opbouwdoos 3-voudig voor montage van  
inbouwschakelmateriaal

IP20

IP20

IP20

Hinweis: Alle Au�putzgehäuse sind nicht �ür Glasrahmen und HK07 Pure 
geeignet.

Note: All sur�ace-mounting housing are not suitable �or glass �ramesand 
HK07 Pure.

Opmerking: alle opbouwdozen zijn niet geschikt voor glas a�dekraam en 
HK07 Pure. 

reinweiß pure white helder wit 111 10 374729006
4008224650212

11,36

stahl-
�arben

steel staal 111 10 374747008
4008224650243

15,28

anthrazit anthracite antraciet 111 10 374715005
4008224650274

15,28

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 10 374713003
4008224671583

11,36

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 10 374732006
4008224670111

15,28

matt grau matt grey mat grijs 111 10 374734008
4008224670128

15,28

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 10 374750008
4008224670135

15,28

reinweiß pure white helder wit 111 1 374929002
4008224650236

31,72

stahl-
�arben

steel staal 111 1 374947004
4008224650267

35,83

anthrazit anthracite antraciet 111 1 374915001
4008224650298

35,83

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 1 374913009
4008224671606

31,72

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 1 374932002
4008224670173

35,83

matt grau matt grey mat grijs 111 1 374934004
4008224670180

35,83

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 1 374950004
4008224670197

35,83

reinweiß pure white helder wit 111 5 374829009
4008224650229

20,08

stahl-
�arben

steel staal 111 5 374847001
4008224650250

25,23

anthrazit anthracite antraciet 111 5 374815008
4008224650281

25,23

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 374813006
4008224671590

20,08

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 374832009
4008224670142

25,23

matt grau matt grey mat grijs 111 5 374834001
4008224670159

25,23

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 374850001
4008224670166

25,23
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Abdeckrahmen 3-�ach �ür senkrechte 
und waagerechte Installation

Cover �rame 3-�old �or vertical 
and horizontal installation

A�dekraam 3-voudig voor verticale 
en horizontale montage

IP20

Abdeckrahmen 4-�ach �ür senkrechte 
und waagerechte Installation

Cover �rame 4-�old �or vertical 
and horizontal installation
A�dekraam 4-voudig voor verticale 
en horizontale montage

IP20

Abdeckrahmen 5-�ach �ür senkrechte 
und waagerechte Installation

Cover �rame 5-�old �or vertical 
and horizontal installation

A�dekraam 5-voudig voor verticaal 
en horizontaal montage

IP20

Abdeckrahmen 1-�ach

Cover �rame 1-�old

A�dekraam 1-voudig

IP20

Abdeckrahmen 2-�ach �ür senkrechte und 
waagerechte Installation

Cover �rame 2-�old �or vertical and horizontal 
installation

A�dekraam 2-voudig voor verticale 
en horizontale montage

IP20

reinweiß pure white helder wit 111 10 402129000
4008224592208

1,97

stahl-
�arben

steel staal 111 10 402147002
4008224619417

3,55

anthrazit anthracite antraciet 111 10 402115009
4008224621915

3,55

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 10 402113007
4008224667470

1,97

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 10 402132000
4008224670203

3,55

matt grau matt grey mat grijs 111 10 402134002
4008224670210

3,55

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 10 402150002
4008224670227

3,55

reinweiß pure white helder wit 111 5 402829001
4008224592239

9,93

stahl-
�arben

steel staal 111 5 402847003
4008224619448

12,5

anthrazit anthracite antraciet 111 5 402815000
4008224621946

12,5

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 402813008
4008224667500

9,93

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 402832001
4008224670296

12,5

matt grau matt grey mat grijs 111 5 402834003
4008224670302

12,5

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 402850003
4008224670319

12,5

reinweiß pure white helder wit 111 10 402629005
4008224592215

3,38

stahl-
�arben

steel staal 111 10 402647007
4008224619424

5,22

anthrazit anthracite antraciet 111 10 402615004
4008224621922

5,22

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 10 402613002
4008224667487

3,38

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 10 402632005
4008224670234

5,22

matt grau matt grey mat grijs 111 10 402634007
4008224670241

5,22

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 10 402650007
4008224670258

5,22

reinweiß pure white helder wit 111 1 402929004
4008224592567

18,96

stahl-
�arben

steel staal 111 1 402947006
4008224619455

21,52

anthrazit anthracite antraciet 111 1 402915003
4008224621953

21,52

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 1 402913001
4008224671613

18,96

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 1 402932004
4008224670326

21,52

matt grau matt grey mat grijs 111 1 402934006
4008224670333

21,52

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 1 402950006
4008224670340

21,52

reinweiß pure white helder wit 111 10 402729008
4008224592222

5,76

stahl-
�arben

steel staal 111 10 402747000
4008224619431

8,02

anthrazit anthracite antraciet 111 10 402715007
4008224621939

8,02

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 402713005
4008224667494

5,76

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 374832009
4008224670142

8,02

matt grau matt grey mat grijs 111 5 374834001
4008224670159

8,02

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 374850001
4008224670166

8,02



49

Beschreibung, description, beschrijving

Variante variant variant PG BE Art.-Nr.
EAN-Code

Brutto 
Preis / €

Beschreibung, description, beschrijving

Variante variant variant PG BE Art.-Nr.
EAN-Code

Brutto 
Preis / €

 2022 | HK 07 Unterputz Schalterprogramm

Abdeckrahmen 1-�ach mit Schri�t�eld

Cover �rame 1-�old with labeling

A�dekraam 1-voudig met Tekstvenster

IP20

Abdeckrahmen 2-�ach mit Schri�t�eld

Cover �rame 2-�old with labeling

A�dekraam 2-voudig met Tekstvenster

IP20
senkrecht vertical verticaal

reinweiß pure white helder wit 111 10 402129017
4008224646871

5,12

stahl-
�arben

steel staal 111 10 402147019
4008224646888

7,17

anthrazit anthracite antraciet 111 10 402115016
4008224646895

7,17

reinweiß pure white helder wit 111 5 402729039
4008224646956

14,94

stahl-
�arben

steel staal 111 5 402747031
4008224646949

20,92

anthrazit anthracite antraciet 111 5 402715038
4008224646932

20,92

reinweiß pure white helder wit 111 10 402629029
4008224646901

9,49

stahl-
�arben

steel staal 111 10 402647021
4008224646918

13,28

anthrazit anthracite antraciet 111 10 402615028
4008224646925

13,28

reinweiß pure white helder wit 111 5 402729307
4008224647120

14,94

stahl-
�arben

steel staal 111 5 402747309
4008224647168

20,92

anthrazit anthracite antraciet 111 5 402715306
4008224647205

20,92

reinweiß pure white helder wit 111 10 402629201
4008224647113

9,49

stahl-
�arben

steel staal 111 10 402647203
4008224647151

13,28

anthrazit anthracite antraciet 111 10 402615200
4008224647199

13,28

reinweiß pure white helder wit 111 1 402829049
4008224646963

21,77

stahl-
�arben

steel staal 111 1 402847041
4008224646987

30,48

anthrazit anthracite antraciet 111 1 402815048
4008224647007

30,48

Abdeckrahmen 3-�ach mit Schri�t�eld

Cover �rame 3-�old with labeling

A�dekraam 3-voudig met Tekstvenster

Abdeckrahmen 3-�ach mit Schri�t�eld

Cover �rame 3-�old with labeling

A�dekraam 3-voudig met Tekstvenster

Abdeckrahmen 2-�ach mit Schri�t�eld

Cover �rame 2-�old with labeling

A�dekraam 2-voudig met Tekstvenster

Abdeckrahmen 4-�ach mit Schri�t�eld

Cover �rame 4-�old with labeling

A�dekraam 4-voudig met Tekstvenster

IP20
waagerecht horizontal horizontaal

IP20

IP20

waagerecht horizontal horizontaal

senkrecht vertical verticaal

IP20
senkrecht vertical verticaal

Abdeckrahmen 4-�ach mit Schri�t�eld

Cover �rame 4-�old with labeling

A�dekraam 4-voudig met Tekstvenster

IP20
waagerecht horizontal horizontaal

reinweiß pure white helder wit 111 1 402829403
4008224647137

21,77

stahl-
�arben

steel staal 111 1 402847405
4008224647175

30,48

anthrazit anthracite antraciet 111 1 402815402
4008224647212

30,48
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Abdeckrahmen 5-�ach mit Schri�t�eld

Cover �rame 5-�old with labeling

A�dekraam 5-voudig met Tekstvenster

Abdeckrahmen 5-�ach mit Schri�t�eld

Cover �rame 5-�old with labeling

A�dekraam 5-voudig met Tekstvenster

IP20
senkrecht vertical verticaal

IP20
waagerecht horizontal horizontaal

Hinweis: Alle Rahmen mit Beschri�tungs�eld sind NICHT �ür das 
HK07-Feuchtraum IP44 Schalterprogramm geeignet.

Note: All �rames with labeling are NOT suitable �or the HK07 �lush mount 
IP44 switch program.

Opmerking: alle a�dekramen met tekstvenster zijn NIET geschikt voor de 
HK07 vochtige ruimte IP44 schakelprogramma.

reinweiß pure white helder wit 111 1 402929059
4008224646970

32,73

stahl-
�arben

steel staal 111 1 402947051
4008224646994

45,82

anthrazit anthracite antraciet 111 1 402915058
4008224647014

45,82

reinweiß pure white helder wit 111 1 402929509
4008224647144

32,73

stahl-
�arben

steel staal 111 1 402947501
4008224647182

45,82

anthrazit anthracite antraciet 111 1 402915508
4008224647229

45,82
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Rein in Design.
Pure in design.
Puur in design.

HK07 Pure 
HK07 Pure 
HK07 Pure

51

NEU
NEW / NIEUW



5252

Ein Rahmendesign, das durch seine geradlinige Form überzeugt. 
Der leicht nach hinten lau�ende Rahmen vermittelt eine moderne Leichtigkeit,  
die per�ekt in jedes aktuelle Wohnambiente passt.  
Die passenden Einsätze �ür das Innenmaß 55x55mm �nden sie unter HK07.

A �rame design that convinces with its straight-line shape. The slightly backward-running 
�rame conveys a modern lightness that �ts per�ectly into any current living environment. 
The suitable inserts �or the inner dimension 55x55mm can be �ound under HK07.

Een a�dekraam ontwerp dat overtuigt met zijn rechte lijnvorm. Het licht naar achteren 
lopende a�dekraam brengt een moderne lichtheid over die per�ect past in elke huidige  
lee�omgeving. De geschikte inzetstukken voor de binnenmaat 55x55mm zijn te vinden 
onder HK07.

HK07 Pure NEU
NEW / NIEUW

Weiß, ähnlich 
RAL 9010
White, similar 
RAL 9010 
Wit, soortgelijk 
RAL 9010

Arktisweiß
Arctic white 
Arctic wit

Anthrazit
Anthracit 
Antraciet

Matt grau
Matt grey 
Mat grijs

  Matt schwarz
  Matt black 
  Mat zwart

Stahl�arben
Steel 
Staal

Matt arktisweiß
Matt arctic white 
mat arctic wit

Das HK07 Pure Schalterprogramm gibt es in verschieden�arbigen 
Aus�ührungen – ganz nach Ihren Wünschen. 

The HK07 Pure switch program is available in di�erent  
coloured versions – entirely according to your wishes.

Het HK07 Pure schakelprogramma is leverbaar in verschillende 
kleuren uitvoeringen- geheel naar uw wens.

  HK 07   HK 07 Pure
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Abdeckrahmen 1-�ach

Cover �rame 1-�old

A�dekraam 1-voudig

IP20 

reinweiß pure white helder wit 111 10 406829005
4008224653138

1,97

stahl-
�arben

steel staal 111 10 406847007
4008224661768

3,55

anthrazit anthracite antraciet 111 10 406815004
4008224661713

3,55

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 10 406813002
4008224671637

1,97

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 10 406832005
4008224670388

3,55

matt grau matt grey mat grijs 111 10 406834007
4008224670395

3,55

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 10 406850007
4008224670401

3,55

reinweiß pure white helder wit 111 5 407129005
4008224662321

9,93

stahl-
�arben

steel staal 111 5 407147007
4008224661799

12,50

anthrazit anthracite antraciet 111 5 407115004
4008224647656

12,50

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 5 407113002
4008224671668

9,93

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 5 407132005
4008224670470

12,50

matt grau matt grey mat grijs 111 5 407134007
4008224670487

12,50

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 5 407150007
4008224670494

12,50

Abdeckrahmen 2-�ach �ür senkrechte und 
waagerechte Installation

Cover �rame 2-�old �or vertical and horizontal 
installation

A�dekraam 2-voudig voor verticale 
en horizontale montage

IP20 

reinweiß pure white helder wit 111 10 406929008
4008224653145

3,38

stahl-
�arben

steel staal 111 5 406947000
4008224661775

5,22

anthrazit anthracite antraciet 111 5 406915007
4008224661720

5,22

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 10 406913005
4008224671644

3,38

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 10 406932008
4008224670418

5,22

matt grau matt grey mat grijs 111 10 406934000
4008224670425

5,22

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 10 406950000
4008224670432

5,22

reinweiß pure white helder wit 111 1 407229008
4008224661812

18,96

stahl-
�arben

steel staal 111 1 407247000
4008224661805

21,52

anthrazit anthracite antraciet 111 1 407215007
4008224661751

21,52

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 1 407213005
4008224671675

18,96

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 1 407232008
4008224670500

21,52

matt grau matt grey mat grijs 111 1 407234000
4008224670517

21,52

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 1 407250000
4008224670524

21,52

Abdeckrahmen 3-�ach �ür senkrechte 
und waagerechte Installation

Cover �rame 3-�old �or vertical 
and horizontal installation

A�dekraam 3-voudig voor verticale 
en horizontale montage

IP20 
reinweiß pure white helder wit 111 10 407029002

4008224661829
5,76

stahl-
�arben

steel staal 111 10 407047004
4008229309481

8,02

anthrazit anthracite antraciet 111 10 407015001
4008224661737

8,02

Neu New Nieuw

arktisweiß arctic white arctic wit 111 10 407013009
4008224671651

5,76

matt 
arktisweiß

matt arctic 
white

mat 
arctic wit

111 10 407032002
4008224670449

8,02

matt grau matt grey mat grijs 111 10 407034004
4008224670456

8,02

matt 
schwarz

matt black mat zwart 111 10 407050004
4008224670463

8,02

Abdeckrahmen 4-�ach �ür senkrechte 
und waagerechte Installation

Cover �rame 4-�old �or vertical 
and horizontal installation

A�dekraam 4-voudig voor verticale 
en horizontale montage

Abdeckrahmen 5-�ach �ür senkrechte 
und waagerechte Installation

Cover �rame 5-�old �or vertical 
and horizontal installation

A�dekraam 5-voudig voor verticale 
en horizontale montage

IP20

IP20

NEU
NEW / NIEUW

Hinweis: Alle Rahmen sind auch �ür das HK07-Feuchtraum IP44  
Schalterprogramm geeignet.

Note: All �rames are also suitable �or the HK07 �lush mount IP44 
switch program.

Opmerking: alle a�dekramen zijn ook geschikt voor de HK07 vochtige  
ruimte IP44 schakelprogramma.
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Elegant  im Design.
Elegant in design.
Elegant in design.

HK07 Echtglas 
HK07 real glass 
HK07  echt glas
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Beschreibung, description, beschrijving

Variante variant variant PG BE Art.-Nr.
EAN-Code

Brutto 
Preis / €

Beschreibung, description, beschrijving

Variante variant variant PG BE Art.-Nr.
EAN-Code

Brutto 
Preis / €

HK 07 Glas Schalterprogramm | 2022

HK07-Glas-Abdeckrahmen
HK07-Glass-cover �rame 
HK07-A�dekraam glas

Glas-Abdeckrahmen 1-�ach

Glass-cover �rame 1-�old

A�dekraam glas, 1-voudig

IP20
weiß white wit 111 1 405302008

4008224615914
33,43

schwarz black zwart 111 1 405305001
4008224616058

33,43

mint mint mint 111 1 405308004
4008224592246

26,75

Glas-Abdeckrahmen 2-�ach �ür senkrechte 
und waagerechte Installation

Glass-cover �rame 2-�old �or vertical
and horizontal installation

A�dekraam glas, 2-voudig voor verticaal 
en horizontaal montage

IP20
weiß white wit 111 1 405402001

4008224616010
54,63

schwarz black zwart 111 1 405405004
4008224616065

54,63

mint mint mint 111 1 405408007
4008224592253

43,46

Glas-Abdeckrahmen 3-�ach �ür senkrechte 
und waagerechte Installation

Glass-cover �rame 3-�old �or vertical 
and horizontal installation

A�dekraam glas, 3-voudig voor verticaal 
en horizontaal montage

IP20
weiß white wit 111 1 405502004

4008224616027
92,54

schwarz black zwart 111 1 405505007
4008224616072

92,54

mint mint mint 111 1 405508000
4008224592260

74,69

Glas-Abdeckrahmen 4-�ach �ür senkrechte 
und waagerechte Installation

Glass-cover �rame 4-�old �or vertical 
and horizontal installation

A�dekraam glas, 4-voudig voor verticaal 
en horizontaal montage

IP20
weiß white wit 111 1 406602008

4008224618212
132,70

schwarz black zwart 111 1 406605001
4008224618236

132,70

mint mint mint 111 1 406608004
4008224660815

126,99

Glas-Abdeckrahmen 5-�ach �ür senkrechte 
und waagerechte Installation

Glass-cover �rame 5-�old �or vertical 
and horizontal installation

A�dekraam glas, 5-voudig voor verticaal
en horizontaal montage

IP20
weiß white wit 111 1 406702001

4008224618229
166,13

schwarz black zwart 111 1 406705004
4008224618243

166,13

mint mint mint 111 1 406708007
4008224660822

158,98

Hinweis: Alle Rahmen sind auch �ür das HK07-Feuchtraum IP44  
Schalterprogramm geeignet.

Note: All �rames are also suitable �or the HK07 �lush mount IP44 
switch program.

Opmerking: alle �rames zijn ook geschikt voor de HK07 vochtige  
ruimte IP44 schakelbereik.
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Schön dicht.
Nice sealed.  
Mooi dicht.

HK07-Unterputz Feuchtraum IP44 
HK07 fush mount IP44 
HK07 inbouw vochtige ruimte IP44
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Das Schalterprogramm HK07 Unterputz-Feuchtraum ist die elegante Lösung von 
Kopp �ür die Unterputzmontage in Feuchträumen, Werkstatt und au� Terrassen. 
Mit Hil�e des zusätzlichen Dichtrings mit dem der Sockel geschützt wird und  
der speziellen Federplatte �ür die Schaltermontage lässt sich dieses Programm 
problemlos im Feuchtraumbereich und im geschützten Außenbereich einsetzen. 
Somit können Sie auch �ür diese Anwendung au� die hohe Qualität der Unterputz-
schalter zurück grei�en.

The fush-mounted wet room switch program HK07 is Kopp's solution �or fush 
mounting in wet rooms. This program can be easily used in wet rooms due to the 
additional seal ring, which protects the base, and the special spring plate �or switch 
mounting. As a result, you can take advantage o� the high quality o� the fush-
mounted switches �or this application as well.

Het inbouw schakelprogramma HK07 voor vochtige ruimte is de oplossing van  
Kopp voor de inbouwmontage in vochtige ruimtes. Met behulp van de extra  
a�dichtingsring wordt de sokkel beschermd en door de speciale veerplaat voor  
de montage van de schakelaar laat dit programma zich probleemloos in vochtige 
ruimte toepassen. Dit betekent dat u ook kunt vertrouwen op de hoge kwaliteit  
van de inbouwschakelaars voor deze toepassing.

Die Vorteile au� einen Blick
The bene�ts at a glance  
De voordelen in één oogopslag

Spritzwasserschutz IP44 
IP44 splash water protection 
Spatwaterdicht IP44

Anschlussklemmen sind in Stecktechnik ausge�ührt und geeignet �ür Leiter bis 2,5 mm² 
Terminals are designed in plug-in technology and suitable �or conductors up to 2.5 mm² 
Aansluitklemmen zijn met plug-in techniek uitgevoerd en geschikt voor aders tot 2,5 mm²

In den Farben reinweiß, stahl�arben und anthrazit erhältlich 
Available in pure white, steel and anthracit 
Verkrijgbaar in helder wit, staal en antraciet

HK07 Feuchtraum

Die Sockel zu diesem Programm �nden Sie au� der Seite 12 
The sockets �or this program can be �ound on the page 12 
De sokkel voor deze serie kun je vinden op pagina 12
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Beschreibung, description, beschrijving

Variante variant variant PG BE Art.-Nr.
EAN-Code

Brutto 
Preis / €

Beschreibung, description, beschrijving

Variante variant variant PG BE Art.-Nr.
EAN-Code

Brutto 
Preis / €

2022 | HK 07-Feuchtraum IP44

Flächenwippe ohne Linse, mit Federplatte und 
Dichtungsring 

Rocker pad without lens, with spring plate and 
seal ring 

Bedieningswip enkel, met veerplaat en  
a�dichtingsring

IP44 

reinweiß pure white helder wit 114 5 493529006
4008224647410

7,39

stahl-
�arben

steel staal 114 5 493547008
4008224647502

8,07

anthrazit anthracite antraciet 114 5 493515005
4008224647625

8,07

Flächenwippe 2-polig ohne Linse,  
mit Federplatte und Dichtungsring 

Rocker pad 2-pol without lens,  
with spring plate and seal ring 

Bedieningswip enkel 2-polig, met veerplaat en  
a�dichtingsring

IP44 

reinweiß pure white helder wit 114 5 493729002
4008224647441

9,17

stahl-
�arben

steel staal 114 5 493747004
4008224647540

9,95

anthrazit anthracite antraciet 114 5 493715001
4008224647618

9,95

Flächenwippe mit Linse, klar, mit Federplatte  
und Dichtungsring 

Rocker pad with lens, transparent, with spring  
plate and seal ring 

Bedieningswip enkel met lens, transparant,  
met veerplaat en a�dichtingsring

IP44 

reinweiß pure white helder wit 114 5 493573005
4008224647427

8,29

stahl-
�arben

steel staal 114 5 493583002
4008224647519

9,17

anthrazit anthracite antraciet 114 5 493593009
4008224647632

9,17

Flächenwippe mit Linse, rot, mit Federplatte  
und Dichtungsring 

Rocker pad with lens, red, with spring  
plate and seal ring 

Bedieningswip enkel met lens, rood,  
met veerplaat en a�dichtingsring

IP44 

reinweiß pure white helder wit 114 5 493572004
4008224647434

8,29

stahl-
�arben

steel staal 114 5 493582001
4008224647526

9,17

anthrazit anthracite antraciet 114 5 493592008
4008224647649

9,17

Flächenwippe 2-polig mit Linse, rot, mit  
Au�druck „Heizungshauptschalter“, mit  
Federplatte und Dichtungsring
Rocker pad 2-pol with lens, red, with printing  
"Heizungshauptschalter", with spring plate  
and seal ring 
Bedieningswip enkel 2-polig met lens, rood, met  
opdruk "Heizungshauptschalter", met veerplaat  
en a�dichtingsring
IP44 

reinweiß pure white helder wit 114 5 493829005
4008224647458

9,74

stahl-
�arben

steel staal 114 5 493847007
4008224647557

10,86

anthrazit anthracite antraciet 114 5 493815004
4008224647663

10,86

Flächenwippe mit Linse klar und Symbol „Licht“, 
mit Federplatte und Dichtungsring

Rocker pad with lens transparent and symbol 
"Light", with spring plate and seal ring 

Bedieningswip wip met lens transparant en 
symbool "licht", met veerplaat en a�dichtingsring

IP44 

reinweiß pure white helder wit 114 5 493942005
4008224647465

9,74

stahl-
�arben

steel staal 114 5 493943006
4008224647564

10,86

anthrazit anthracite antraciet 114 5 493946009
4008224647670

10,86

Flächenwippe mit Linse klar und Symbol  
„Glocke“, mit Federplatte und Dichtungsring

Rocker pad with lens transparent and symbol 
"Bell", with spring plate and seal ring 

Bedieningswip wip met lens transparant en 
symbool "klok", met veerplaat en a�dichtingsring

IP44 

reinweiß pure white helder wit 114 5 493952002
4008224647472

9,74

stahl-
�arben

steel staal 114 5 493953003
4008224647571

10,86

anthrazit anthracite antraciet 114 5 493956006
4008224647601

10,86

Flächendoppelwippe, mit Federplatte  
und Dichtungsring 

Double Rocker pad, with spring  
plate and seal ring 

Bedieningswip dubbel, met veerplaat en 
a�dichtingsring

IP44 

reinweiß pure white helder wit 114 5 493629009
4008224647496

11,28

stahl-
�arben

steel staal 114 5 493647001
4008224647533

14,16

anthrazit anthracite antraciet 114 5 493615008
4008224647656

14,16
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HK 07-Feuchtraum IP44

HK 07 fush mount IP44 
HK 07 vochtige ruimte IP44

Beschreibung, description, beschrijving

Variante variant variant PG BE Art.-Nr.
EAN-Code

Brutto 
Preis / €

Beschreibung, description, beschrijving

Variante variant variant PG BE Art.-Nr.
EAN-Code

Brutto 
Preis / €

HK 07-Feuchtraum IP44 | 2022

Abdeckrahmen 1-�ach

Cover �rame 1-�old

A�dekraam 1-voudig

reinweiß pure white helder wit 111 10 402129000
4008224592208

1,97

stahl-
�arben

steel staal 111 10 402147002
4008224619417

3,55

anthrazit anthracite antraciet 111 10 402115009
4008224621915

3,55

Abdeckrahmen 2-�ach �ür senkrechte und 
waagerechte Installation

Cover �rame 2-�old �or vertical and horizontal 
installation

A�dekraam 2-voudig voor verticale 
en horizontale montage

reinweiß pure white helder wit 111 10 402629005
4008224592215

3,38

stahl-
�arben

steel staal 111 10 402647007
4008224619424

5,22

anthrazit anthracite antraciet 111 10 402615004
4008224621922

5,22

Abdeckrahmen 3-�ach �ür senkrechte 
und waagerechte Installation

Cover �rame 3-�old �or vertical 
and horizontal installation

A�dekraam 3-voudig voor verticale 
en horizontale montage

reinweiß pure white helder wit 111 10 402729008
4008224592222

5,76

stahl-
�arben

steel staal 111 10 402747000
4008224619431

8,02

anthrazit anthracite antraciet 111 10 402715007
4008224621939

8,02

Abdeckrahmen 4-�ach �ür senkrechte 
und waagerechte Installation

Cover �rame 4-�old �or vertical 
and horizontal installation

A�dekraam 4-voudig voor verticale 
en horizontale montage

reinweiß pure white helder wit 111 5 402829001
4008224592239

9,93

stahl-
�arben

steel staal 111 5 402847003
4008224619448

12,50

anthrazit anthracite antraciet 111 5 402815000
4008224621946

12,50

Abdeckrahmen 5-�ach �ür senkrechte 
und waagerechte Installation

Cover �rame 5-�old �or vertical 
and horizontal installation

A�dekraam 5-voudig voor verticaal 
en horizontaal montage

reinweiß pure white helder wit 111 1 402929004
4008224592567

18,96

stahl-
�arben

steel staal 111 1 402947006
4008224619455

21,52

anthrazit anthracite antraciet 111 1 402915003
4008224621953

21,52

Flächenwippe mit Linse klar und Symbol 
„Schlüssel“, mit Federplatte und Dichtungsring

Rocker pad with lens transparent and symbol 
"Key", with spring plate and seal ring 

Bedieningswip wip met lens transparant en 
symbool "sleutel", met veerplaat en 
a�dichtingsring

IP44 
reinweiß pure white helder wit 114 5 493962009

4008224647489
9,74

stahl-
�arben

steel staal 114 5 493963000
4008224647588

10,86

anthrazit anthracite antraciet 114 5 493966003
4008224647595

10,86

Schutzkontakt-Steckdose mit Klappdeckel  
und erhöhtem Berührungsschutz

Earthed socket outlet with hinged lid and  
with shutter 

Stopcontact geaard met klapdeksel en 
shutter

IP44   

reinweiß pure white helder wit 114 5 954029009
4008224639811

15,71

stahl-
�arben

steel staal 114 5 954047001
4008224647298

19,10

anthrazit anthracite antraciet 114 5 954015008
4008224647304

19,10

Schutzkontakt-Steckdose mit Klappdeckel und 
erhöhtem Berührungsschutz, abschließbar

Earthed socket outlet with hinged lid, shutter  
and sa�ety lock

Stopcontact geaard met klapdeksel en 
shutter, a�sluitbaar

16 A | 250 V~ | IP20
reinweiß pure white helder wit 111 1 954629007

4008224658317
54,95

stahl-
�arben

steel staal 111 1 954647009
4008224658331

58,87

anthrazit anthracite antraciet 111 1 954615006
4008224658324

58,87


